

# 花溪冰雪嘉年华high翻今冬 凭本报免费领取门票

冬日的春城银装素裹,伴随着纷飞的雪花,恒大大花溪谷大型冰雪节将于12月24日在花溪谷项目地拉开帷幕!本次活动的主题围绕“拓展、挑战、体验、激情”展开,花溪谷精心打造的神奇冰雪世界即将呈现在您的眼前!丰富多样的冰雪项目,将陪您度过欢乐而有激情的冬天!



## 奢系配套 缤纷万象

恒大大花溪谷享水世界与多元缤纷配套,能满足购房者吃喝玩乐都在家门口的需求,让购房者在步行范围内即可尽享城市繁华。约53万㎡水世界与项目仅咫尺之遥,涵盖欢乐亲子馆、梦幻儿童馆、魔力趣味馆、极限竞技场、激流挑战馆、超越极限馆六大主题场馆,打造365天欢乐水上王国。同时拥有约7.5万㎡国际会议中心、约5万㎡会展中心,商务办公,论坛会议多元打造;约4万㎡欧式城堡酒店、餐饮中心,集高端享受,贴心服务于一体,打造国际奢旅体验;约3.5万㎡六国风情商业街,集萃都市繁华,体验全球风尚;约11万㎡多国风情温泉城,给予全季天然泉水的呵护,邂逅闲适时光;约4万㎡婚

礼庄园,验证人生的浪漫与幸福;儿童主题乐园,包括约3500㎡儿童奇趣岛、约3000㎡儿童梦幻岛、约1700㎡儿童反斗城,打造多元梦幻童年;此外还有多功能运动中心、运动公园、现代博物馆群、多功能会所、国际影城、演艺中心、亲子庄园等全方位配套,繁华到静谧只需一个转身,为您留下更多的时间感受生活的美好。目前恒大大花溪谷一期正清尾特惠中,二期迭代新品火爆热销中!品牌装修、欧陆园林、金碧物业,为您倾力打造高品质生活。时值岁末,为答谢新老客户对项目的支持与厚爱,特推出6字头起轻松购房!建面约58㎡、82㎡、92㎡、121㎡华装臻居,席位有限,火速珍藏!

## 魅力花溪 冰雪之约

这个冬天诚邀您和家人来恒大大花溪谷童话般的冰雪世界中,欣赏绮丽多姿的冰情雪韵,体验戏雪的惊险刺激。冰雕打卡圣地,美轮美奂,打造冰雪视觉盛宴;网红极速滑梯,仿佛在冰川巅峰飞驰而下,感受急速快感;雪迷宫,集雄、奇、迷、秀、幽于一身,带给您超脱时空的绝佳

体验;雪地寻宝,冰天雪地间寻找宝物,见证幸运的时刻;集章兑好礼,集齐设置的8种娱乐项目,即可到销售中心领取大奖,各项炫酷的冰雪项目,畅玩无极限!划爬犁、冰上自行车、冰撞保龄球、奇趣卡丁车、拉轮胎、泡泡碰等,有的项目,家长可以与孩子齐上阵,度过别样的亲子时

光,还有的项目中,您可以在冰雪中任意驰骋,做一回风驰电掣、挑战极限的追风者!现场还精心规划了集市,冰糖葫芦、捏面人、糖情画意等,带给您浓浓的民族风情;此外,还有烤红薯、热奶茶,让您随时补充体力,再战冰雪,现场再添整点抽奖电大奖,美味与大奖,嗨玩今冬!

### 品鉴专线:

0431-8123888/9999;

项目地址:长春西富民大街与乙十六路交会;展厅地址:长春市南关区明珠广场B座(卫星广场南行200米)

花溪冰雪嘉年华门票领取提示:

### 领票方式:每人需持《城

市晚报》12月19日报纸一份前来领票,每份报纸限领2张

领票时间:12月20日-1月23日,每日9时~12时,14时~17时

领票地址:恒大大花溪谷项目销售中心及城市展厅皆可领取。

## 乡村干部来清雪 暖了贫困户老人们的心

——记梨树县沈洋镇新时代文明实践服务活动

12月16日晚,梨树县沈洋镇迎来一场大雪,整个小镇银装素裹,似乎在向大家传递“年”的味道。次日清早,沈洋镇新时代文明实践服务队和驻村党员干部先后走进农村建档立卡贫困户崔玉玲、朱荣、董忠三位老人的家中,帮助清理庭院的积雪,让贫困户老人们的心中暖意洋洋!

17日一大早,在镇党委、镇政府领导的参与指挥下,沈洋镇新时代文明实践服务队和驻村党员干部,带着清雪工具,首

先来到工农村六社贫困户老人崔玉玲的家,清理庭院内厚厚的积雪,很快一条宽宽的整洁的路面被清理出来,避免了老人由于腿脚不便和雪大路滑可能引起的安全问题。

清雪完成后,沈洋镇党委班子成员和服务队志愿者们借此机会,与贫困户进行了面对面贴心交流,了解贫困老人是否面临生活上的困难、是否有需求愿望等情况。据崔玉玲老人讲,她今年77岁,从小就患有眼疾,后因眼底坏死,已经双目

失明,老伴因病于11年前离世,儿媳患精神疾病,孙女在读小学,该家庭仅靠儿子一个劳动力,维持一家老小四口里里外外的生活。了解情况后,该镇党委书记寇孟伟当场表示,责成工农村两委联系县残联和县第一人民医院,上门为眼残老人鉴定视力等级,免费办理眼部残疾证,同时为儿媳免费办理精神残疾证,并发动镇村党员干部志愿者捐款6000元,更换老人家漏风的门窗。

当日上午,沈洋镇新时代文

明实践服务队和驻村党员干部一行又先后来到工农村5社建档立卡贫困户朱荣、董忠的家中帮助清理庭院的积雪。据了解,董忠,今年65岁,老伴常年多病,2019年政府给他家进行了危房改造;朱荣,今年78岁,老伴69岁,均年老体弱,没有劳动能力,因屋子漏雨,2019年镇政府给翻盖了新房,村两委和驻村工作队捐款还给他家买了一台新彩色电视机,房子改造好了,朱荣见人说“共产党真好,真办实事!” /记者 高鸿报道

## 高速民警帮助司机找回过年钱

“你们快帮我去找找吧,我钱包丢了,里面有7000块钱现金和身份证、银行卡等,这是我回家过年的钱。”12月18日晚5时30分许,京哈高速民警一接通报警司机的电话就听见电话的那头情绪激动的说道。

民警一边安抚对方情绪一边向其询问事情经过。通过了解,司机栾某当天刚拿到钱准备回家过年,返程途中,一时疏忽在京哈高速德惠服务区把随身装有钱包的衣服遗失,自己驾车驶离服务区后,车辆故障下车查看时才发现羽绒服不见,高速上还没有办法掉头回去找,现在连过路费都没有了。

了解情况后,民警迅速出警赶到德惠服务区。沿着栾某描述的轨迹在服务区区内一一查找,终于在卫生间洗漱区的墙壁上挂着一件羽绒服和栾某描述的一致,民警立即查看,发现衣服里面的现金和身份证等物品一件不少,随后立即联系了栾某,告知其已找到失物。但京哈高速长春至扶余段封闭施工,如果等待栾某回来,往返绕行102国道需要150余公里,且天黑路滑,民警决定让栾某在下一个停靠区附近等候,由民警开车为其将衣服和现金送还。

从丢失到找回,整个过程不过20分钟。当失而复得的钱包交到栾某手中时,栾某紧握民警的手,一再表示感谢。 /李楠 记者 李娜 报道

## 省公安厅交警总队确保校车安全出行

严查严处各类校车交通违法行为

为切实加强校车交通安全管理工作,有效预防和减少校车交通事故的发生,吉林省公安厅交警总队组织全省交警部门多措并举,加大对校车的严查严管力度,强化落实企业主体责任监管责任,强化校车源头管理,对排查出的14辆逾期未检验、未报废校车进行曝光,严查严处各类校车交通违法行为,切实保障辖区广大师生出行安全。

近日,双辽市公安局交通管理大队特勤中队民警,深入辖区农村中小学和幼儿园附近乡村道路进行巡逻。在卧虎镇土山村某幼儿园门前道路上,发现一辆小型客车形迹十分可疑。该车驾驶人看见巡逻

的警车后,立即加速准备冲进幼儿园院内。经检查,该车内共计坐了6名幼儿,还有一名该幼儿园的教师。驾驶人名叫谷某某使用一辆自用的核载9人的小型普通客车,每天8时将村中的6名幼儿和1名教师送到卧虎镇土山村的某幼儿园,晚上再接回来。

经询问,谷某某知道自己使用普通客车,在未取得校车标牌的情况下提供校车服务接送幼儿的行为是违法的。依据《校车安全管理条例》第45条,谷某某因使用未取得校车标牌的的车辆提供校车服务的违法行为,被警方处以2000元罚款。

全省各地交警部门重点

核实校车数量、车辆核载数、校车驾驶员驾驶证、车辆行驶证、车辆年检和安全状况、车辆保险、运营路线等情况,确保排查登记不漏一校、不漏一车、不漏一人,确保安全隐患无死角。同时,加强对接送学生车辆的路面管理与查处力度,根据学校上下学高峰时段和校车运行线路等规律,在校车经过的主要路口设卡,开展校车各类交通违法行为专项路检路查行动,对经过的校车逐一检查,严查校车超员、酒后驾车、疲劳驾驶等严重交通违法行为,在整治中形成高压态势,营造严查严管的氛围。 /记者 李娜 报道

## 吉林省高速公路区间测速、固定点测速点位全公布

为加强道路交通安全管理,预防和减少交通事故,吉林省公安厅高速公路公安局现将全省高速公路857处区间测速和固定点测速点位集中向社会公布,请按路面限速标志行驶,严格遵守《道路交通安全法》等法律法规关于行驶速度的规定。具体请扫描城市晚报官方微信掌上吉林二维码查看。 /记者 李娜 报道

